
Isometrische Ansichten M 1:5

Uebersichtszeichnung

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

A0

BLATT 1 VON 14MASSSTAB:1:2

ZEICHNUNGNR.

BENENNUNG:

REVISIONZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATUR

ENTGRATEN UND 
SCHARFE KANTEN 
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZ.

NAMESolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.



4

3

2

44

45

46

5 11

25

24

26

27

28

21

17

36

35

47

324142

54

53

51

49 52 48 55

4316

737

8

1

61 60 58 57 56

Stücklistentabelle

POS-NR. BENENNUNG BESCHREIBUNG MENGE
1 Grundkoerper_Saege 1

2 Halter_zu_Stellvorrichtung 1

3 Spannschraube_cronos 1

4 Ringschraube_zu Stellvorrichtung 1

5 Scheibe_zu_Feststeller 1

6 Welle_unten 1

7 Laufrad_unten 1

8 Laufrad_oben_neu 1

9 Welle_zu_Treibrad_oben 1

10 Platte_zu_Treibrad_oben 1

11 Hexagon Nut ISO 4033 - M16 - W - N 1

12 Washer DIN 125 - A 10.5 - 300HV 1

13 Spring washer DIN 128 - A12 1

14 DIN 6330-B-M10-N 1

15 ISO 4018 - M10 x 25-WS 2

16 ISO 4018 - M12 x 30-WS 3

17 DIN 1587 - M12 --NUC 3

18 ISO 4018 - M8 x 16-WS 4

19 ISO 4018 - M10 x 40-WS 1

20 ISO 2009 - M6 x 25 --- 25S 2

21 DIN 464 - M8 x 20 - -St --- 20SD 1

22 Spring Pin ISO 8752 - 3 x 40 - St 2

23 Tapping screw DIN 7972-ST3.5x16-C-S 2

24 Grundkoerper_obere_Fuehrung 1

25 Stehbolzen_obere_Fuehrung 1

26 Scheibe_obere_Fuehrung 2

27 Teller_obere_Fuehrung 1

28 DIN 6330-B-M12-N 1

29 ISO 4018 - M10 x 20-WS 1

30 Hexagon Thin Nut ISO 4035 - M10 - N 1

31 ISO 4018 - M6 x 20-NS 2

32 Rollenhalter_Saegebandfuehrung_oben_2 4

33 DIN 625 - 624 - 8,DE,AC,8_68 6

34 DIN 915 - M5 x 8-N 8
35 Saegeband 1

36 Tischplatte 1

37 Frontabdeckung 1

38 Grundkoerper_untere_Fuehrung 1

39 Rollenhalter_Saegebandfuehrung_oben 2

40 ISO 4018 - M6 x 12-NS 4

41 SKF - 6000 - 2Z 2

42 DIN_923_M8x10 2

43 Grundkoerper_untere_Fuehrung_02 1

44 Feder_01 1
45 Distanzring 1

46 Tellerfeder_DIN 2093_Febrotec_0S4295 2

47 Tischeinsatz 1

48 Wellenkoerper_zu_Welle_unten_neu 1

49 Welle_unten_neu 1

50 DIN 625 - 6204 - 10,DE,AC,10_68 2

51 Distanzring_zu_Welle_unten_neu 2

52 Abdeckplatte_zu_Welle_unten_neu 2

53 Scheibe_zu_Welle_unten_neu 2

54 Schraube_zu_Welle_unten_neu 2

55 Keilriemenscheibe_zu_Welle_unten 1

56 Welle_oben_neu 1

57 Platte_2_zu_Welle_oben_neu 1

58 DIN 625 - 16004 - 12,DE,AC,12_68 2

59 Distanzring_zu_Welle_oben_neu 1

60 Schraube_zu_Welle_oben_neu 1

61 Platte_1_zu_Welle_oben_neu 1

Explosionszeichnung

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

A0

BLATT 2 VON 14MASSSTAB:1:1

ZEICHNUNGNR.

BENENNUNG:

REVISIONZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATUR

ENTGRATEN UND 
SCHARFE KANTEN 
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZ.

NAMESolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.



4

6

7

5

23

1

Stücklistentabelle

POS-NR. BENENNUNG Material Masse MENGE
1 ISO 4018 - M6 x 12-NS 2

2 SKF - 6000 - 2Z 1

3 DIN_923_M8x10 Nichtrostender Chromstahl 14.95 1

4 Grundkoerper_untere_Fuehrung_02 Temperguss 735.96 1

5 Rollenhalter_Saegebandfuehrung_oben_2 Messing 23.74 2

6 DIN 625 - 624 - 8,DE,AC,8_68 2

7 DIN 915 - M5 x 8-N 4

UBG_untere_Bandfuehrung

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

A2

BLATT 3 VON 14MASSSTAB:1:1

ZEICHNUNGSNR:

BENENNUNG:

ÄNDERUNGZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATURNAME

ENTGRATEN
UND SCHARFE
KANTEN
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZEICHNET

SolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.



1

2

3

UBG_Rollenhalter
M 2:1

Variante mit 90° verdrehtem 
Rollenlager

2 x  5 DURCHGANGSLOCH
M6 - 6H DURCHGANGSLOCH

 R9 
 18 

 2
9 

 6,80 DURCHGANGSLOCH
M8 - 6H DURCHGANGSLOCH

 3
9  2

4 

 13,5  33  13,5 

 6
2 

 R3 

 60 

 6 

 2
0 

 27 

 25 

 R
25

 

 2
5 

 22 

 R15 

 R15 

2 x  5 DURCHGANGSLOCH
M6 - 6H DURCHGANGSLOCH

 1
0 

 2
 

 R15 

 1
5 

 80 

 15 DURCH ALLES

 R20
  R3 

 12  28  40 

 2
3 

 2
4 

 3
9 

 15 

 30,25 

 3
5,

5 
 6

5,
5 

 8 
 45° 

 27 

 5
0 

 R5 

 3
0 

 9
 

 3
9 

 30 

Grundkörper untere Bandfuehrung

Stücklistentabelle
POS-NR. BENENNUNG Material Masse MENGE

1 Rollenhalter_Saegebandfuehrung_oben_2 Messing 23.74 1

2 DIN 625 - 624 - 8,DE,AC,8_68 1

3 DIN 915 - M5 x 8-N 2

UBG_untere_ Bandfuehrung

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

A2

BLATT 4 VON 14MASSSTAB:1:1

ZEICHNUNGSNR:

BENENNUNG:

ÄNDERUNGZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATURNAME

ENTGRATEN
UND SCHARFE
KANTEN
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZEICHNET

SolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.



 1
5 

 6  6 

 R12,5 

 30  27  3 

 13
  13 

 10 

 25 

 22,5  5
7,

5 
 7

7,
5 

 12 

 R6 

 9
0  10 

 R2,5 

 5
0 

 2
2 

 3 

 48 

 R2,5 

 19  14 

 11 
 15 

 3
 

 8,50  15,50
M10 - 6H  15

 1
0 

 1
4 

 202,5 
 240,5 

 M
 1

2 

 R15,7  
17 

 
24 

 
19 

 
12

 

 3 
 R2,5  31 

 38 

J

J

 8 DURCH ALLES
 10  15  35 

 2
2,

5 
 2

4 

 1
 

 15 DURCH ALLES

 R13 

 
15

 

 1
5 

 5
 

M6 2x

 46,80 

 40 

 0,50 

 
8 

J-J

Fase 1x1mm

UBG_obere_Bandfuehrung

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

A2

BLATT 5 VON 14MASSSTAB:1:1

ZEICHNUNGSNR:

BENENNUNG:

ÄNDERUNGZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATURNAME

ENTGRATEN
UND SCHARFE
KANTEN
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZEICHNET

SolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.



2

6

7

1

11

3

5

4

10

8

9

Stücklistentabelle

POS-NR. BENENNUNG Masse Material MENGE
1 Grundkoerper_obere_Fuehrung 483.85 Temperguss 1

2 Stehbolzen_obere_Fuehrung 397.85
AISI 1020 

Kaltgewalzter 
Stahl

1

3 Scheibe_obere_Fuehrung 7.24 AISI Type A2 
Werkzeugstahl 2

4 Teller_obere_Fuehrung 77.08 Zinnbronze 1

5 DIN 6330-B-M12-N 1

6 ISO 4018 - M10 x 20-WS 1

7 Hexagon Thin Nut ISO 4035 - M10 - N 1

8 ISO 4018 - M6 x 20-NS 2

9 Rollenhalter_Saegebandfuehrung_oben_2 23.74 Messing 2

10 DIN 625 - 624 - 8,DE,AC,8_68 2

11 DIN 915 - M5 x 8-N 4

Explo_obere_Bandfuehrung

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

A3

BLATT 6 VON 14MASSSTAB:1:1

ZEICHNUNGSNR.

BENENNUNG:

ÄNDERUNGZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATURNAME

ENTGRATEN
UND SCHARFE
KANTEN
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZEICHNET

SolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.



 2
2 

 3
8,

03
 

 9
 

 14 

 223 

 16,75 

 (154,75) 

 28 

 25,75 

 80 DURCH ALLES

 R
3 

3 x  12,50 DURCHGANGSLOCH

 R2 

 11 

 2
0 

 12 

 4
3,

5 

 1
05

,5
 

 51,5 

 1
67

 

 
60

 

 R102 

 R162 

 385 

 1
51

 
 2

96
 

 349 

 6 

 39,5 

 1
85

 

 4
35

 

 16  9
 

 9
 

 9
 

 9
 

 9
 

 4
5 

 28 

 105 

A

A

II

Grundkörper

 2
2 

 1
1 

 4
3,

5 
 1

05
,5

 

 19 

 R30 

 15 

 124 

 R17
,50

 

 R17
,50

  1
65

 

 4 

 11 

 1
67

 
 5

52
 

 6
6,

50
 

 7
19

 

 6 

 30 

A-A (1 : 2)

 3
 

 15 DURCHGANGSLOCH

4 x  10,50 DURCHGANGSLOCH

 33,25 

 5
6 

 51,50 

 25,75 

 1
9 

 3
8 

 3
0,

50
 

 
90 

 R12  R18,25 

 R
12

 

 
60 

 
276 

 273 

 242 

 240,51 

 R111  R117,75 

 R21 

BB

Laufrad oben

 18 

 
4 

C

C

Laufrad unten

 1,50 

 276 

 2
,7

5 

 4
,7

5 

 R2
 

 R2 
 R6,75 

 2
0,

50
 

 12,99° 

 12,99° 

 2
8 

 R2  R6,75 
 20,25 

B-B (1 : 2)

 20,5  0,25 

 0,25 

 13,5 

 3,5  3,5 

C-C (1 : 2)

 350 

 8 

 8 

 105 

 105 

 7 

 7 

 7 

 7 

 150,5 

 2 
 149,5 

 R3 

 4 DURCH ALLES
 10 X 90°

 9
1 

 128 

 22  70 

2 x  8,50  16,50
M10 - 6H  16

 45  1
12

 

D

D

Tischplatte

 3
50

 

 15 

 8
 

 8
 

 8
5 

 1
35

 
 1

12
 

 R3 

 2
4 

 20 

 25° 

 7,5 

D-D

2 x  14 DURCH ALLES  70  10,75  10,75 

 2
0 

 9
0 

 91,50 

 R15 

2 x  6,40 DURCHGANGSLOCH
 12,60 X 90°

 8 

 1
0  4

0 

 
124 

 118 

 
60

 

 5
7 

I-I

 R10 

 56 

 1
0 

 2
0 

 26 

 38 

 26 
 10 

 1
7,

50
 

 3
7,

50
 

 M 10 

 4 x M8 

Einzelteile 01

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

Verzinkter Stahl
A0

BLATT 7 VON 14MASSSTAB:1:2

ZEICHNUNGNR.

BENENNUNG:

REVISIONZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATUR

ENTGRATEN UND 
SCHARFE KANTEN 
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZ.

NAMESolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.



 305 

 6
58

 

 95 

 33 

 R25 

 R15 

 2
70

 

 2,50 

 4
5 

 9
 

 9
 

 3
90

 

 R50,50 

 2
0 

 4
5 

E

E

HH

 8
 

 6 

 7
,9

4 

 6
 

 15 

 R3 

 8 

 43 

 58 

 37 

 1
60

 

 1
52

 

 2
68

 

E-E

 45° 

 12  1
5  10 

 3
5 

 
8 

 
8 

 51,50 

 8
,5

0 
 4

4 
 3

0 

 31,75 

 
10 

 6
 

 38 
 44 

 6
3,

50
 

 5
1,

50
 

 6
 

 6 

M 1:2

M 1:5

R15

 30 
 16 

FF

Distanzring

 4
5 

Feder

 
16

 

 1
2,

50
 

 0
,5

0 

F-F (1 : 1)

 R
52

,4
5 

 3
0 

 1
24

 
 2

5 

Spannschraube M14

 F
as

e 
1x

45
 

 R15 

 6
0 

 
16 

Ringschraube M10
 1

0 

 R1
 

 SW27 

 3°  4
3 

 R
4 

 R1,5
0 

 35,50  2,50 

H-H Frontabdeckung Halter Stellvorrichtung
M1:1

M 1:1

M 1:1

Einzelteile 02

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

Verzinkter Stahl
A2

BLATT 8 VON 14MASSSTAB:1:2

ZEICHNUNGSNR:

BENENNUNG:

ÄNDERUNGZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATURNAME

ENTGRATEN
UND SCHARFE
KANTEN
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZEICHNET

SolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.



 0,77 
 10  3,80 

 2,40 

 2,40 
 0,90 

 4
5°

 
 R8 

 2
 

 3
,5

1 

 50 

 
2  2

2,
50

 

 41 

 3
0 

 1
 

 38 

 6
0 

 7,50  7,50 

Tischeinsatz

 30 

 20 

 43,75° 

 7
,5

0 

 3
0 

 7
,5

0 

 
57 

 
16,50 

 7 Scheibe zu Feststeller

 
12,20  

28
 

G

G

 1,50 

 2,25 

G-G

 30,55 
 40 

 R3,75 

Rollenhalter

 R4 

 M4,20 

 36 R10

 15 

 
11

 

Tellerfeder  Febrotec 0S4295DIN 923 M8x10

Einzelteile 03

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

Nichtrostender Chromstahl
A4

BLATT 9 VON 14MASSSTAB:1:1

ZEICHNUNGSNR.

BENENNUNG:

ÄNDERUNGZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATURNAME

ENTGRATEN
UND SCHARFE
KANTEN
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZEICHNET

SolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.



2 1

4
365

Stücklistentabelle
POS-NR. BENENNUNG Material MENGE

1 Welle_oben_neu 1.8550 (34CrAlNi7-10) 1

2 Platte_2_zu_Welle_oben_neu 1.8550 (34CrAlNi7-10) 1

3 DIN 625 - 16004 - 12,DE,AC,12_68 2

4 Distanzring_zu_Welle_oben_neu 1.8550 (34CrAlNi7-10) 1

5 Schraube_zu_Welle_oben_neu 1.8550 (34CrAlNi7-10) 1

6 Platte_1_zu_Welle_oben_neu 1.8550 (34CrAlNi7-10) 1

Explosion_UBG_Welle_oben

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

A3

BLATT 10 VON 14MASSSTAB:1:1

ZEICHNUNGSNR.

BENENNUNG:

ÄNDERUNGZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATURNAME

ENTGRATEN
UND SCHARFE
KANTEN
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZEICHNET

SolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.



 1
2 

 
5 

 7
 

 20 
 25,5 

 28 
 20 

 16 

 3
1 

 3
2 

 2
5 

 
4 

 1
1 

 4
9 

 10,5  26
M12x1.5 - 6H  16

 12,8 DURCH ALLES

KK LL

 1
9 

 
12

 

 3,5  10

 5
 

 1
6 

 1
,5

  2 1212

O

O

 60  4
,5

  27,5 

 1
,2

  22,30 

K-K

 60 

 4
,2

 

 27,4 

 1
  20,8 

L-L

O-O

UBG_Welle_oben

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

1.8550 (34CrAlNi7-10)
A3

BLATT 11 VON 14MASSSTAB:1:1

ZEICHNUNGSNR.

BENENNUNG:

ÄNDERUNGZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATURNAME

ENTGRATEN
UND SCHARFE
KANTEN
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZEICHNET

SolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.



NN

N-N

UBG_Welle_unten

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

A2

BLATT 12 VON 14MASSSTAB:1:1

ZEICHNUNGSNR:

BENENNUNG:

ÄNDERUNGZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATURNAME

ENTGRATEN
UND SCHARFE
KANTEN
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZEICHNET

SolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.



1 3

8

27 6 4 5

Stücklistentabelle

POS-NR. BENENNUNG Material MENGE

1 Wellenkoerper_zu_Welle_unten_neu Nichtrostender Stahlguss 1

2 Welle_unten_neu 1.8550 (34CrAlNi7-10) 1

3 DIN 625 - 6204 - 10,DE,AC,10_68 2

4 Distanzring_zu_Welle_unten_neu 1.8550 (34CrAlNi7-10) 2

5 Abdeckplatte_zu_Welle_unten_neu 1.8550 (34CrAlNi7-10) 2

6 Scheibe_zu_Welle_unten_neu 1.8550 (34CrAlNi7-10) 2

7 Schraube_zu_Welle_unten_neu 1.8550 (34CrAlNi7-10) 2

8 Keilriemenscheibe_zu_Welle_unten Nichtrostender Chromstahl 1

Explosion_Welle_unten

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

A1

BLATT 13 VON 14MASSSTAB:1:1

ZEICHNUNGSNR.

BENENNUNG:

ÄNDERUNGZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATURNAME

ENTGRATEN
UND SCHARFE
KANTEN
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZEICHNET

SolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.



3 x  11,50  10

 3 

 R52,50 

Wellengehaeuse

M

M

 9
 

 8
,5

 

 6
1 

 8
5 

 58 

 80,6 

 126,8 

 63 

 47 

 1
9 

 1
9 

 33 

 105 

 R5 

 R3 

 3
2 

M-M

 28,5 
 20 
 18 

 4
7 

 2
2 

 2
0 

 2
0 

 1
31

 

Welle_unten

 8,5  30
M10 - 6H  20

 4  10

 18 DURCH ALLES

Keilriemenscheibe

 3,50  3,50 

 
11

2 
 1

4 

 1
62

,1
8°

 

 20 

 9
 

 20,20 
 29 

Distanzring

 8
 

 5
  2

 

 1,50 
 29,50 

 58 
 47 

Abdeckplatte

 SW17 

 M
10

 
 7

,5
 

 1
6 

Fase 1x45°

Fase 2x45°

 30 

 10,20  10

 4
 

Schraube

Scheibe

UBG_Welle_unten_Einzelteile

ZBG_Cronos_Bandsaege

30.07.15Luehr, Jan

GEWICHT: 

Nichtrostender Stahlguss
A2

BLATT 14 VON 14MASSSTAB:1:1

ZEICHNUNGSNR:

BENENNUNG:

ÄNDERUNGZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

DATUMSIGNATURNAME

ENTGRATEN
UND SCHARFE
KANTEN
BRECHEN

OBERFLÄCHENGÜTE:WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BEMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER
OBERFLÄCHENBESCHAFFENHEIT:
TOLERANZEN:
   LINEAR:
   WINKEL:

QUALITÄT

PRODUKTION

GENEHMIGT

GEPRÜFT

GEZEICHNET

SolidWorks Lehr-Edition.
 Nur für Lehrzwecke.


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht7
	Zeichenansicht8

	Blatt2
	Zeichenansicht10

	Blatt3
	Zeichenansicht11
	Zeichenansicht12
	Zeichenansicht13
	Zeichenansicht14
	Zeichenansicht15
	Zeichenansicht16
	Zeichenansicht17

	Blatt4
	Zeichenansicht22
	Zeichenansicht24
	Zeichenansicht25
	Zeichenansicht26
	Zeichenansicht107
	Zeichenansicht108
	Zeichenansicht109
	Zeichenansicht111
	Zeichenansicht112
	Zeichenansicht113
	Zeichenansicht114
	Zeichenansicht115

	Blatt5
	Zeichenansicht27
	Zeichenansicht29
	Zeichenansicht68
	Zeichenansicht69
	Zeichenansicht70
	Zeichenansicht76
	Zeichenansicht77
	Zeichenansicht78
	Zeichenansicht79
	Zeichenansicht80
	Zeichenansicht116
	Zeichenansicht117
	Schnittansicht J-J
	Zeichenansicht119
	Zeichenansicht121
	Zeichenansicht122
	Zeichenansicht123
	Zeichenansicht124

	Blatt6
	Zeichenansicht31

	Blatt7
	Zeichenansicht32
	Schnittansicht A-A
	Zeichenansicht35
	Zeichenansicht36
	Zeichenansicht37
	Zeichenansicht39
	Zeichenansicht40
	Zeichenansicht42
	Schnittansicht B-B
	Schnittansicht C-C
	Zeichenansicht52
	Schnittansicht D-D
	Schnittansicht I-I
	Zeichenansicht105

	Blatt8
	Zeichenansicht54
	Schnittansicht E-E
	Zeichenansicht58
	Zeichenansicht59
	Zeichenansicht60
	Zeichenansicht61
	Zeichenansicht62
	Zeichenansicht64
	Zeichenansicht65
	Zeichenansicht66
	Schnittansicht F-F
	Zeichenansicht82
	Zeichenansicht84
	Zeichenansicht85
	Zeichenansicht86
	Schnittansicht H-H

	Blatt9
	Zeichenansicht87
	Zeichenansicht88
	Zeichenansicht89
	Zeichenansicht90
	Zeichenansicht91
	Zeichenansicht92
	Zeichenansicht93
	Zeichenansicht95
	Schnittansicht G-G
	Zeichenansicht125
	Zeichenansicht127
	Zeichenansicht128

	Blatt10
	Zeichenansicht131

	Blatt11
	Zeichenansicht132
	Zeichenansicht133
	Zeichenansicht134
	Zeichenansicht135
	Zeichenansicht136
	Zeichenansicht137
	Zeichenansicht138
	Zeichenansicht139
	Zeichenansicht140
	Zeichenansicht144
	Schnittansicht K-K
	Schnittansicht L-L
	Schnittansicht O-O

	Blatt12
	Zeichenansicht147
	Zeichenansicht148
	Zeichenansicht149
	Zeichenansicht156
	Zeichenansicht157
	Schnittansicht N-N

	Blatt13
	Zeichenansicht150

	Blatt14
	Zeichenansicht153
	Zeichenansicht154
	Schnittansicht M-M
	Zeichenansicht158
	Zeichenansicht159
	Zeichenansicht160
	Zeichenansicht161
	Zeichenansicht162
	Zeichenansicht163
	Zeichenansicht164
	Zeichenansicht165
	Zeichenansicht166
	Zeichenansicht167
	Zeichenansicht168
	Zeichenansicht169


